
退院時アンケート　令和６年１月分集計結果

満足　 普通 不満 不明 無回答

１　全体として当院に満足されましたか。

（理由）

・急な搬送にもかかわらず適切に対応していただきました

・安心して入院できました

２　スタッフの対応、サービスはどうでしたか。

（理由）

・医師：不安なく入院できました

・看護師：不安なく入院できました

・理学・作業療法士：不安なくリハビリできました

・医師：ていねいに説明してくれました

・看護師：親切、ていねいに接して頂き、不安なく入院することができました

・理学・作業療法士：質問にもていねいに答えて下さいました。病院に入院したのに、

　　リハビリして頂き、思ってもいなかったので、とても娘にとっても身体がやわらかくなり

　　良かったです
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・栄養士：ていねいに説明を受けました（わかりやすく）

３　食事の満足度はいかがでしたか。

　（理由）

　・おいしかったです

　・温度の管理には驚きました

　・味がうすい
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４　療養環境（設備や清掃状況）はいかがでしたか。

　（理由）

　・夜間の部屋が明るすぎる

　・快適に過ごさせて頂きました

５　治療に対して満足、理解できましたか。

　（理由）

　・体調が戻りました

　・ていねいにわかり易く説明していただきました

６　次回、また当院を利用しようと思いますか。

思う 思わない 無回答

　（理由）

　・仙台なので

　・的確にスムーズに治療して頂きました
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７　御意見を御自由に記載してください。

　・久しぶりに入院したので、皆様の親切がとても安心につながりました。

　　ありがとうございました


